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Útsaums-saumaskapur

  Fara á spor
Til að fara á ákveðið spor í litablokkinni, snertið þið 
miðfl ötinn á stjórnhnöppunum ”fl etta spor fyrir spor”.  
Sprettigluggi kemur á skjáinn þar sem þið getið fært inn 
númer sporsins. ”Fletta spor fyrir spor” fer þá á það 
sporanúmer. Ef  númerið sem þið stimplið er of  hátt, fer 
vélin á síðasta númerið í viðkomandi litablokk.

 Fara aftur í útsaums-undirbúning
Snertið þetta tákn til að fara til baka í útsaums-undirbúning 
(edit) og gera stillingar á mynstrinu áður en þið byrjið að 
sauma það. Sprettigluggi kemur upp og spurt er hvort þið 
viljið fara aftur á útsaums-undirbúning, þar sem breytingar 
sem gerðar eru í útsaums-saumaskap komi til með að 
týnast.

Fjöldi spora í blönduðum mynstrum
Núverandi sporstaða í mynstrinu eða blönduðum 
mynstrum er sýnd við hliðina á blóminu. Tölurnar 
innan sviga sýna heildar sporafjöldann í mynstrinu eða 
mynstrunum.

Fjöldi spora í núverandi litablokk
Núverandi sporstaða í núverandi litablokk er sýnd við 
hliðina á myndinni af  litablokkunum. Tölurnar innan sviga 
sýna heildar sporafjöldann í viðkomandi litablokk.

Listi yfi r litablokkir
Allir litir í innhlöðnu mynstri eða mynstrum eru sýndir í 
þeirri röð sem þeir verða notaðir. Sérhver litur sýnir röðina 
og númer viðkomandi tvinnalits. Einnig er tekið fram hver 
sé framleiðandi á tvinnanum, grófl eika og litanúmer.  Notið 
skrunsleðann til að skoða alla litina á listanum. Snertið aðra 
litablokk á listanum ef  þið viljið skoða hana nánar.

Tvinnaframleiðandi og tvinnanúmer eru sýnd fyrir mynstur 
í .VP3 og .VIP sniðum. Ef  þið breytið um lit gætu sumar 
upplýsingar um tvinna týnst.

Dæmi: 1:2, 1192 SuRa 40, þýðir að um sé að ræða annan tvinnalit 
í fyrsta innhlaðna mynstrinu og að tvinnaliturinn sé númer 1192 
af  Sulky Rayon í grófl eika 40. Ef  þið hafi ð áhuga á frekari 
upplýsingum um skammstafanir á tvinnaframleiðendum getið þið 
farið í ”4D™ Embroidery Software Confi gure” forritið (sem 
hlaðið var inn með samskipta forritinu í vélina) og stimplað inn 
nafn tvinnaframleiðanda. Þar fi nnið þið frekari upplýsingar um 
tvinnaframleiðendur og skammstafanir á tvinna. 

Til að gera breytingar á listanum yfi r litablokkir, farið þá til 
baka á útsaums-undirbúning (edit).

Fjöldi spora 
í núverandi  
litablokk

Fjöldi spora í 
sameinuðu  út-
saumsmynstri

Fara aftur á útsaums-
undirbúning 

núverandi spor

Núverandi litablokk 

Núverandi litablokk Skrunsleði

Listi yfi r tvinnablokkir 

Fara á spor
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 Aðgerðarhnappar í útsaums-
saumaskap
 Hraði + og -
Snertið hraði + eða Hraði - til að auka eða minnka hraða 
vélarinnar við saum eða útsaum. Þegar þið eruð ekki að 
sauma út, snertið þá ”hraða” og upp kemur sprettigluggi 
sem sýnir stilltan saumhraða. Þið getið stillt hraðann 
með því að snerta sleðann í glugganum. Ef  þið breytið 
stillingum á hraða á meðan þið eruð að sauma kemur 
enginn sprettigluggi upp. 

Hver rammastærð er með fyrirfram sjálfgefi nn útsaums-
hraða. Þegar þið saumið út með málmtvinna eða þegar 
saumað er út á viðkvæm efni , ætti alltaf  að minnka 
saumhraðann.

 STOP
Snertið STOP til að koma í veg fyrir litaskiptingar ef  þið 
viljið sauma viðkomandi marglitt mynstur í einum lit. 

 FIX
Snertið FIX til að þræða útlínu mynstursins eða til að 
þræða efnið við stöðugleikaefni. 

Saumfótur niður og í sveifl uhæð
Saumfóturinn er sjálfkrafa settur niður um leið og þið 
byrjið að sauma eða sauma út.

Í útsaums-aðgerð, snertið þið hnappinn fyrir ”saumfót 
niður” til að setja hann í ”fl jótandi” sveifl uhæð.

Saumfótur upp og í aukalega hæð
Snertið ”saumfótur upp og í aukalega hæð” til að lyfta 
saumfætinum. Snertið aftur til að lyfta saumfætinum í 
aukalega hæð til að auðveldara verði að fjarlægja rammann. 

Hraði + og -  

Stop

FIX

Saumfótur niður 
og í sveifl uhæð

Saumfótur upp og 
í aukalega hæð

Start/Stop

Tvinnaklippur

Nálin uppi/niðri/ klippistaða

Byrjun á mynstri/
Aðgangur að spólu

Tvinnaklippur
Tvinaklippurnar klippa tvinnana sjálfkrafa og síðan er 
saumfætinum lyft. Í lok litablokkar klippir vélin aðeins 
yfi rtvinnann. Þegar mynstrið er fullsaumað verða bæði yfi r 
og undirtvinninn klipptir sjálfkrafa. 

 Start/Stop
Snertið þennan hnapp til að láta vélina byrja eða stöðva 
hana við saumaskap og útsauma án þess að nota 
fótmótstöðuna. Snertið START/STOP til að byrja og 
snertið aftur til að stöðva. 

Nálin stöðvist niðri/uppi / klippistaða
Ef  þið snertið þennan hnapp í útsaums-aðgerð mun 
ramminn færast fram á við og þið getið klippt tvinnaenda 
eða snyrt mynsturfl ötinn. Í sauma-aðgerð stöðvast vélin 
annaðhvort með nálina í efninu eða uppi.

Byrjun á saum / Aðgangur að spólu
Í útsaums-saumaskap;  Snertið ”byrjun á saum” til að 
færa rammann frá ykkur til að þið komast auðveldlega 
að spólunni. Þegar þið snertið ”byrjun á saum” á ný fer 
ramminn aftur á fyrri staðsetningu og þið getið haldið 
áfram að sauma út frá þeim stað.
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Sprettigluggar í útsaums-saumaskap
 Kvörðun  á útsaumstækinu      (Calibrate 
embroidery...)
Þegar útsaumstækið er sett á vélina, kemur upp spretti-
gluggi þar sem þið eruð beðin að taka rammann af  vélinni 
og taka til í kring um vélina þannig að armurinn rekist ekki 
í neitt, því að nú þurfi  að kvarða útsaums-arminn á tækinu.  
Þið eruð einnig minnt á að setja útsaumsfótinn R á vélina.
Ath: Það er mjög áríðandi að fjarlægja rammann, því annars gæti 
hann skemmst þegar vélararmurinn er kvarðaður. 

 Notið réttan ramma     (Attach correct hoop)
Ef  ramminn á arminum hentar ekki fyrir þá stærð sem sýnd 
er á skjánum, mun vélin ekki sauma út. Þið verðið þá að 
skipta um ramma eða breyta stillingum á útsaumsfl etinum 
þannig að mynstrið henti rammanum sem er á vélinni.

Það verður að setja rammann rétt í vélina þannig að 
vélin geti numið hann.  Rennið tengistykki rammans á 
rammahölduna framan frá og aftur á bak þar til það smellur 
á sinn stað.

Þið getið ekki farið í “útsaums saumaskap” (Embroidery 
Stitch-Out) ef  ramminn er ekki settur rétt á vélinni.

 Spólan tóm     (Bobbin empty)
Þegar spólutvinninn er alveg að verða búinn, stöðvast vélin 
sjálfkrafa og þessi sprettigluggi kemur á skjáinn.

Ath: Þið getið haldið áfram að sauma þar til tvinninn klárast á 
spólunni. Ýtið þá á ”Start/Stop” hnappinn til að halda áfram að 
sauma út án þess að loka spretti-glugganum.  

Eða - lokið sprettiglugganum og setjið nýja fulla spólu 
í vélina og togið síðan aðeins í yfi rtvinnann til að taka 
slakann af  honum. Byrjið að sauma út á ný með því að 
snerta ”Start/Stop” hnappinn eða fótmótstöðuna.

Ath: Notið ”aðgang að spólu” til að komast auðveldlega að 
spólunni. Þegar búið er að skipta um spólu, snertið þið ”núverandi 
sporstaða” (Current Stitch Position) til að færa rammann aftur á 
þann stað þar sem útsaumurinn hætti. 

 Athugið yfi rtvinnann      (Check needle thread)
Vélin stöðvast sjálfkrafa ef  yfi rtvinninn klárast eða slitnar.  
Þræðið yfi rtvinnann á ný, lokið sprettiglugg-anum, farið 
nokkur spor til baka  með því að nota ”fara spor fyrir spor” 
aðgerðina og byrjið að sauma út á ný. 
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 Skiptið um tvinnalit      (Change thread color)
Þegar kemur að því að þið skiptið um tvinnalit, stöðvast 
vélin og klippir yfi rtvinnann. Skiptið um tvinnakefl i og 
þræðið vélina á ný. Litanúmer fyrir næsta lit er sýnt á 
skjánum. 

 Klippið tvinnaendann      (Cut thread end)
Eftir að þið hafi ð skipt um tvinnalit, saumar vélin nokkur 
spor og stöðvast þannig að þið getið klippt tvinnaendann.

Ath: Þegar þið veljið ”sjálfvirk klipping á stökksporum” 
(Automatic Jump Stitch Trim) í SET valmyndinni, þá verður 
tvinnaendinn klipptur sjálfvirkt.  Þið þurfi ð hins vegar að fjarlægja 
endann frá saumafl etinum.

Útsaumnum er lokið - hreinsa skjáinn 
( Embroidery is fi nished - Clear screen?)
Þegar útsaumnum er lokið, eru þið spurð hvort þið viljið 
hreinsa skjáinn.  Ef  þið snertið OK, verður mynstrinu eytt 
og þið farið aftur á útsaums-undirbúning (Edit). Snertið 
”hætta við” (Cancel) til að fara aftur á mynstrið og halda 
áfram í útsaums-saumaskap.

Staðsetning mynsturs    (Design 
Positioning)
Lyftið nálinni    (Raise needle)
Þegar nálin er færð niður að efninu með því að nota 
handhjólið og þá til að skoða nákvæma staðsetningu 
nálarinnar á efninu, þá kemur sprettigluggi upp þegar þið 
reynið að stilla rammastaðsetninguna.  Hakið við í gluggann 
þannig að þið getið fínstillt rammastaðsetninguna þótt nálin 
sé niður við efnið.

Ath: Fullvissið ykkur um að nálin sé staðsett rétt fyrir ofan efnið 
þannig að hvorki hún né efnið skemmist.

Ath:  Ekki er hægt að gera viðvörunina óvirka ef  nálin er fyrir 
neðan stingplötuna.



9 Skráarstjórn



9:2

Skráarstjórn

 Skráarstjórn
Skráarstjórn er notuð til að opna, fl okka, bæta við, færa, 
fjarlægja og afrita mynstur, leturgerðir og saumaskrár.  

 Mínar skrár

 Mínar leturgerðir

 Mín mynstur

Utanáliggjandi tæki

 Klipppa

 Afrita

 Líma

 Eyða

 Fara upp um 
eina möppu

 Opna möppu

 Endurskíra skrá eða 
möppustöðu

 Búa til nýja möppu

 Nafn á valdri skrá

 Valmynd í felliglugga

 Hraðhjálp

 OK

 Hætta við

 Valfl ötur

Notið annaðhvort innbyggða minnið eða utanáliggjandi 
tæki sem er tengt við vélina. 

 Skoða lista
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 Minni sem er fyrir hendi
Innbyggða minnið getur geymt mynstur, leturgerðir, sauma 
og aðrar skrár. Til að athuga hversu mikið autt minni er 
fyrir hendi í vélinni farið þið í skráarstjórn (File Manager), 
snertið hraðhjálp og síðan annað hvort mínar skrár, mínar 
leturgerðir eða mín mynstur. Sprettigluggi kemur þá og 
sýnir hversu mikið autt minni er fyrir hendi.

Saumavélin getur hlaðið inn eftirfarandi skráarsnið:

• .SHV, .DHV, .VP3, .VIP, .HUS, .PEC, .PES, .PCS, 
.XXX, .SEW, .JEF, .EXP, .10* og .DST (útsaums skrár)

• .SH7 (saumaskrár),
• .VF3 (útsaums leturgerðaskrár) 
• .WAV (hljóðskrár) 
• og einnig .TXT og .HTM/HTML-skrár.

 Vafrið í gegn um skráarstjórn
Til að opna skráarstjórn (File Manager), snertið þið táknið 
fyrir hana á framlegndu verkreininni.

Í innbyggða minninu eru þrjár möppur: mínar skrár (My 
Files), mínar leturgerðir (My Fonts) og mín mynstur (My 
Designs). Þið getið einnig kannað utanáliggjandi tæki sem 
tengd eru við USB tengilinn á vélinni. Táknið fyrir möppu 
í utanáliggjandi tæki sést eingöngu ef  slíkt tæki er tengt við 
vélina.

Snertið eitthvert af  þessum skráartáknum til að skoða 
innihald þeirra á valfl etinum. Slóðin fyrir opnu skrána er 
skráð í fellivalmyndinni. Mynsturskrár, útsaums- leturskrár og 
saumaskrár eru sýndar sem gaummyndir eða með táknum.

Skoða lista (List View)
Snertið táknið “skoða lista”  til að skoða skrár í núverandi 
möppu sem eru þar í stafrófsröð.  Þar er að fi nna nafn og 
tegund á hverri skrá.  Snertið táknið á ný til að fara aftur á 
fyrri skjámynd. 

Mínar skrár     ( My Files)
Inn á ”mínar skrár” hlaðið þið mynstrum,, leturgerðum, 
eigin hönnuðum mynstrum, saumaröðum, textaskrám eða 
hvaða öðrum skrám sem þið viljið geyma.

Þessi kafl i fjallar um hvernig best sé að fl okka ”mínar skrár” 
þannig að auðvelt verði að fi nna það sem þar er geymt. 

 Mínar leturgerðir      (My Fonts )
Geymið útsaums-leturgerðaskrár, og leturgerðaskrár 
í ”mínum leturgerðum”. Þið getið náð í þessar skrár 
frá framlengdu valreininni og ”mínum leturgerðum” 
í skráarstjórn. Ekki er hægt að búa til undirmöppur í 
möppunni ”mínar leturgerðir”.

Ath: Útsaums leturgerðir sem geymdar eru í vélinni við afgreiðslu eru 
einnig á ”DESIGNER DIAMOND™ Sampler” disklingnum, 
þannig að þið getið sett allar útsaums- leturgerðir inn á vélina á ný, 
jafnvel þótt þið hafi ð eytt þeim eða fjarlægt þá úr minni vélarinnar.

 SET valmynd

 Upplýsingar

 Skráarstjórn

 Mynstur valmynd

 Leturgerða valmynd

 Sauma valmynd

  ÚTSAUMS-RÁÐGJAFI™

Hraðhjálp

 Mínar skrár

 Mínar 
leturgerðir

 Mín mynstur

 Skoða lista
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 USB 
Minnislykill

Til að geyma skrár 
og/eða færa skrár.

 Tölva

Hlaða mynstur eða 
skrár beint frá tölvunni. 
Geymið allar tegundir af  
skrám hér.

 CD-drif
Hlaðið eða afritið skrár 
frá utanáliggjandi CD 
drifi .

 Mín mynstur      (My Designs)
Geymið mynsturskrár í ”mínum mynstrum” (My Designs) 
Þið getið ekki búið til aukamöppur í  möppunni fyrir 
”mín mynstur”. Þið getið nálgast mynsturvalmyndina 
frá framlengdu verkreininni og ”mínum mynstrum” í 
skráarstjórn. 

Ath: Mynstrin sem geymd eru í vélinni við afhendingu eru einnig á 
”DESIGNER DIAMOND™ Sampler” disklingn-um þannig að 
þið getið náð í þau þangað ef  þið hafi ð eytt þeim úr minni vélarinnar. 

Ath: Ef  þið viljið opna nokkur mynstur í einu, smellið þið á þau 
mynstur sem þið viljið opna. Snertið og haldið á það síðasta og þá 
verða öll mynstrin opnuð í ”útsaums undirbúningi” (Embroidery 
Edit).

 Utanáliggjandi tæki      (External Device)
Táknið fyrir utanáliggjandi tæki er aðeins virkt ef  tæki er 
tengt við USB tengilinn á vélinni. Snertið ”utanáliggjandi 
tæki” til að sýna öll slík tengd tæki. Þið getið verið með 
tölvuna ykkar og annað tæki eins og USB minnislykilinn 
tengd á sama tíma. Notið USB samtengi (hub) til að tengja 
fl eiri tæki samtímis. Snertið þau tæki sem þið viljið kanna 
nánar. 

Ath: Heimsækið HUSQVARNA VIKING® umboðið eða 
farið á heimasíðuna www.husqvarnaviking.com til að sjá hvaða 
utanáliggjandi tæki henta fyrir vélina ykkar.

 Mín mynstur
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 Opna möppu     (Open a Folder)
Til að opna möppu, veljið þið hana og snertið táknið ”opna 
möppu” eða ”snertið og haldið” til að opna hana. Innihald 
möppunar verður þá sýnt á valfl etinum.

Opna skrá      (Open a fi le)
Til að opna skrá smellið þið á hana með skjápennanum og 
snertið OK. Þið getið einnig ”snert og haldið” á skrána til 
að opna hana.

 Færa upp um eitt möppuþrep     (Move Up One 
Folder Level)
Notið táknið ”færa upp um eitt möppuþrep” til að fl etta í 
gegn um þrepin fyrir möppurnar. Þið getið farið alveg upp 
á þrep eitt.Á valfl etinum sjáið þið skrárnar og möppurnar 
sem eru á hverju þrepi. 

 Uppbygging á möppunum      (Folder Structure)
Snertið fl ötinn á fellivalmyndinni til að opna felliglugga sem 
sýnir þrepin fyrir möppurnar niður að núverandi möppu.  
Farið síðan til baka í gegn um þrepin með því að snerta 
möppu á öðru þrepi.

Notið táknið fyrir utanáliggjandi tæki til að skipta á milli 
utanáliggjandi tækja eins og tölvunnar ykkar eða USB 
minnislykils.

Færa upp um eitt 
möppuþrep
Opna möppu

Felli valmynd
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 Skipuleggja 
Hanna nýja möppu      ( Create a new Folder)
Snertið táknið ”hanna nýja möppu” til að búa til nýja 
möppu. Sprettigluggi opnast þar sem þið getið skráð inn 
nafnið á nýju möppunni.

 Endurskíra skrá eða möppu      (Rename a fi le or 
folder)
Til að skipta um nafn á skrá eða möppu, snertið þið 
möppuna og síðan táknið fyrir ”endurskíra skrá eða 
möppu”. Sprettigluggi opnast þar sem þið getið skráð nýja 
nafnið á möppunni. 

 Færa skrá eða möppu      (Move a fi le or folder)
Notið ”klippa” (cut) og ”líma” (paste) til að færa skrá eða 
möppu á annan geymslustað.

Veljið skrána eða möppuna, og snertið síðan ”klippa” (Cut).  
Opnið möppuna þar sem þið viljið staðsetja skrána eða 
möppuna sem á að fl ytja. Snertið ”líma” (Paste).  Skráin 
eða mappan er nú geymd á nýjum stað og horfi n af  fyrri 
staðnum. 

 Afrita skrá eða möppu       (Copy a fi le or folder)
Notið ”afrita” (Copy) og ”líma” (Paste) til að afrita skrá eða 
möppu á annan stað.

Veljið skrána eða möppuna og snertið síðan ”afrita” (Copy).  
Opnið möppuna þar sem þið viljið staðsetja skrána eða 
möppuna. Snertið ”líma” (Paste). Skráin eða mappan er 
nú geymd á þessum nýja stað og upprunalega skráin eða 
mappan er einnig til staðar í gömlu upprunalegu möppunni.

 Eyða skrá eða möppu      (Delete a fi le or folder )
Til að eyða skrá eða möppu, merkið þið hana og snertið 
”eyða” (Delete). Sprettigluggi opnast og biður ykkur að 
staðfesta framkvæmdina. Ef  möppu er eytt, þá eyðast allar 
skrár sem eru geymdar í henni um leið. 

 Hanna nýja 
möppu

 Klippa

 Líma
 Afrita

Endurskíra skrá 
eða möppu

 Eyða
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 Sprettigluggar í skráarstjórn 
 Hljóðspilari      (Audio Player)
Þið getið hlustað á hljóð þegar þið rápið í gegn um 
skráarstjórn. Hljóðskrár er hægt að vista í ”mínum skrám” 
(My Files). 

Þegar þið veljið hljóðskrár í skráarstjórn, opnast hún í 
aðgerðinni ”hljóðspilari”. Snertið ”start” táknið til að heyra 
hljóðið. 

Ath: Eingöngu er hægt að spila  PCM afkóðaða  WAVE-skrár.  
Til að ná bestum árangri ætti skráin að vera 8-bita og mono. Vélin 
styður ekki við samþjappaðar hljóðskrár.

Eyða skrá eða möppu      ( Delete fi le or folder)
Vélin biður ykkur um staðfestingu þegar þið hafi ð valið að 
eyða skrá eða möppu. Þetta kemur í veg fyrir að þið eyðið 
einhverju af  vangá.

Mappan er þegar fyrir hendi     (Folder already exists)
Þið getið ekki búið til nýja skrá með nafni sem er þegar 
fyrir hendi og er á sama þrepi. Búið möppuna til annar 
staðar eða setjið annað nafn á möppuna. 

Diskurinn er fullnýttur     (Disk is full)
Vélin getur geymt skrár í innbyggða minninu. Þegar minnið 
er orðið fullt getið þið fært innihaldið yfi r á utanáliggjandi 
tæki með því að nota aðgerðirnar ”klippa” (Cut) og ”líma” 
(Paste).

Þegar aðeins 15% af  ónýttu rými er eftir, lætur vélin þig vita 
einu sinni. Ef  þið haldið áfram að setja inn á minnið lætur 
vélin ykkur ekki vita aftur fyrr en minnið er alveg fullnýtt.
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Kerfi ð er upptekið      (System busy)
Þegar vélin er að hlaða, vista, færa skrár eða að fram-kvæma 
einhverja aðgerð sem tekur einhvern tíma kemur stundaglas 
á skjáinn. 

Röng skráargerð fyrir þessa möppu     
Eingöngu er hægt að geyma útsaums mynstur í ”mínum 
mynstrum” (My Designs), og leturgerða skrár er eingöngu 
hægt að geyma í ”mínum leturgerðum” (My Fonts). Veljið 
viðeigandi og rétta möppu fyrir hverja skráargerð.

 Hreinsa til í minni vélarinnar   (Defragment Machine 
Memory)
Til að vélin vinni á sem bestan hátt, verður af  og til að 
hreinsa til í minni hennar. Þegar þess er þörf  kemur 
sprettigluggi á skjáinn.  Til að hreinsa til í minni vélarinnar 
farið þið á ”vélastillingar” (Machine Settings) 
í SET valmyndinni og smellið á ”hreinsa til í minni vélar-
innar” (Defragment Machine Memory). 

Slík hreinsun gæti tekið allt að 45 mínútur.
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Vélin hreinsuð
Til að tryggja að vélin vinni ávallt vel, er nauðsynlegt að 
hreinsa hana oft. Ekki þarf  að smyrja þessa vél. 

Strjúkið af  vélinni utanverðri með mjúkum klút til að 
hreinsa ryk og ló af  henni. Þrífi ð skjáinn með hreinum, 
mjúkum og létt rökum klút.  

  Spólusvæðið hreinsað
 Ath: Lækkið fl ytjarann með því að setja saum-fótinn í allra 

efstu stöðu. Slökkvið á vélinni.

Fjarlægið saumfótinn og rennið lokinu yfi r spólu-svæðinu 
af  vélinni. Setjið skrúfjárnið undir stingplötuna eins og sýnt 
er á myndinni að ofan og snúið því aðeins til að losa um 
stingplötuna. Hreinsið fl ytjarann með burstanum sem er 
með fylgihlutunum. 

Hreinsað undir spólusvæðinu
Hreinsið svæðið undir spóluhúsinu eftir að hafa saumað 
nokkur verkefni eða í hvert sinn sem þið takið eftir að ló 
og óhreinindi hafi  safnast fyrir á spólusvæðinu.

Fjarlægið hölduna fyrir spóluhúsið (A) sem liggur yfi r 
fremri hlutanum á spóluhúsinu með því að lyfta henni upp. 
Fjarlægið spóluhúsið (B) með því að lyfta því upp. Hreinsið 
svæðið með burstanum.

Ath: Farið varlega þegar þið hreinsið í kring um 
tvinnaklippurnar (C).

Setjið spóluhúsið og hölduna fyrir það aftur á sína staði. 

Ath: Blásið ekki lofti á spólusvæðið. Með því blásið þið bara ló og 
óhreinindum lengra inn í vélina. 

 Stingplatan sett á
Með fl ytjarann lækkaðan, staðsetjið þið stingplötuna 
þannig að bungan fari í raufi na að aftan (D). Þrýstið niður á 
stingplötuna þar til hún smellur á sinn stað.  Setjið lokið yfi r 
spóluna. 
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Vandamál / Orsök Lausn 
Almenn vandamál
Spóluviðvörunin vinnur ekki ? Hreinsið ló og óhreinindi úr spólusvæðinu og notið 

eingöngu ”original” HUSQVARNA VIKING® spólur.
Tvinnaklippan klippir ekki tvinnann ? Fjarlægið stingplötuna og hreinsið ló og óhreinindi úr 

spólusvæðinu. 

Gerið sjálfvirka klippingu virka í SET-valmyndinni.
Efnið færist ekki ? Fullvissið ykkur um að vélin sé ekki stillt á fríhendis 

sumaskap í saumavalmyndinni í SET valmyndinni.
Rangur saumur, óreglulegur og of  mjór saumur ? Takið stillinguna fyrir tvíburanál eða öryggið fyrir saum-

breidd úr sambandi í stillivalmyndinni.
Nálin brotnar ? Setjið nálina rétt í vélina eins og sýnt er í kafl a 2.
Vélin saumar ekki ? Athugið hvort allar snúrur séu rétt settar í vélina og í 

veggtengil.  Er spólaraarmurinn til vinstri í saumastöðu?
Slökkt er á skjánum ? Snertið skjáinn til að gera hann virkan á ný.

Slökkvið á skjávara í SET valmyndinni. 
Tákn á skjánum verða ekki virk þegar þau eru snert ? Kvarðið skjáinn. Kvörðun (calibration) fi nnið þið í stilli-

valmynd (SET-valmyndinni).
Skjárinn og/eða aðgerðarhnappar virka ekki þegar 
þeir eru snertir. ?

Tenglar og aðgerðarhnappar geta verið viðkvæmir fyrir 
stöðurafmagni. Ef  skjárinn bregst ekki við snertingu, 
slökkvið þá á vélinni og kveikið á henni aftur. Ef  
vanda-málið er enn, hafi ð samband við HUSQVARNA 
VIKING® umboð.

Vélin hleypur yfi r
Er nálin rétt sett í vélina ? Setjið nálina rétt í vélina eins og lýst er í kafl a 2.
Eruð þið með rétttar nálar ? Notið eingöngu nálar af  gerðinni 130/705 H.
Er nálin bogin eða oddlaus ? Setjið nýja nál í vélina.
Er vélin þrædd ? Yfi rfarið þræðinguna.
Er réttur saumfótur á vélinni ? Setjið réttan saumfót á vélina.
Er nálin of  fín fyrir tvinnann ? Skiptið um nál.

Nálartvinninn slitnar
Er nálin rétt sett í vélina ? Setjið nálina rétt í vélina eins og lýst er í kafl a 2.
Er röng nálartegund í vélinni ? Notið eingöngu nálar af  gerðinni 130/705 H.
Er nálin bogin eða oddlaus ? Setjið nýja nál í vélina.
Er vélin rétt þrædd ? Yfi rfarið þræðinguna.
Er nálin of  fín fyrir tvinnann ? Skiptið um og notið nógu grófa nál fyrir tvinnann. 
Eruð þið að nota lélegan tvinna sem er hnökraður eða 
orðinn þurr eftir langa geymslu ?

Skiptið yfi r á nýjan og hágæða tvinna. Góður tvinni er hluti 
af  góðum saum. 

Er rétt skífa á tvinnakefl inu ? Setjið skífu af  réttri stærð á eða undir tvinnakefl ið
Er rétt staða á kefl ispinna notuð ? Reynið aðra stöðu (lárétta eða lóðrétta).
Er gatið í stingplötunni skemmt ? Skiptið um stingplötuna.

  Gangtrufl anir og ráð við þeim
Í þessum kafl a nefnum við nokkra þætti, sem gætu verið orsök fyrir trufl unum í gangi vélarinnar. Hafi ð einnig samband 
við HUSQVARNA VIKING® þjónustuna til að fá frekari ráð, áður en vélin er send til þeirra.
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Spólutvinninn slitnar
Er spólan rétt sett í vélina ? Athugið spóluna og spólutvinnann.
Er gatið á stingplötunni skemmt ? Skiptið um stingplötuna.
Er spólusvæðið fullt af  ló ? Hreinsið ló úr spólusvæðinu og notið eingöngu ”original” 

HUSQVARNA VIKING® spólur fyrir þessa vélartegund.

Er rétt spólað á spóluna ? Spólið aftur á spóluna.

Saumurinn er með ójöfn spor
Er tvinnaspennan rétt ? Yfi rfarið tvinnaspennuna og þræðinguna á vélinnni.
Eruð þið að nota of  grófan eða hnökraðan tvinna ? Skiptið um tvinna.
Er ójafnt spólað á spóluna ? Yfi rfarið spólunina.
Er rétt nál notuð ? Setjið rétta nál í  vélina og gætið að því að hún sé rétt 

sett í eins og lýst er í kafl a 2.

Vélin fl ytur ekki eða fl ytur óreglulega
Er vélin rétt þrædd ? Yfi rfarið þræðinguna.
Er uppsöfnuð ló á milli tannanna á fl ytjaranum ? Fjarlægið stingplötuna og hreinsið fl ytjarann með 

burstanum.
Er vélin stillt fyrir fíhendis saum ? Slökkvið á fríhendis saumnum í sauma stillingunum í 

SET valmyndinni.

Útsaumsmynstrið er bjagað
Er efnið rétt spennt í rammann ? Efnið verður að vera þétt og rétt spennt í rammann.
Er innri útsaumsramminn rétt settur í ytri rammann ? Spennið efnið ávallt þannig í rammann að innri 

ramminn falli fullkomlega að ytri rammanum.
Er eitthvað á borðinu fyrir útsaumsrammanum ? Fjarlægið allt sem gæti rekist í útsaumsrammann.

Útsaumsmynstrið rykkist 
Er nægjanlegt stöðugleikaefni undir efninu ? Fullvissið ykkur að þið notið rétt stöðugleikaefni fyrir þá 

saumtæki og efni sem þið eruð að sauma.

Vélin saumar ekki út
Er útsaumstækið tengt við vélina ? Fullvissið ykkur um að útsaumstækið sé alltaf  rétt tengt 

við tengilinn á vélinni.
Er rangur útsaumsrammi á tækinu ? Rennið réttum ramma á vélina. 

Látið fara reglulega yfi r vélina hjá HUSQVARNA VIKING® umboðinu !
Ef  þið hafi ð farið eftir þessum leiðbeiningum um gangtrufl anir og eigið enn við vandamál að glíma, ráðleggjum við 
ykkur að fara með vélina til HUSQVARNA VIKING® þjónustunnar. Ef  Þið eruð með eitthvað sérstakt vandamál, þá er 
alltaf  mjög gott ef  þið getið saumað sýnishorn af  vandamálinu á afgangsbút af  efninu sem þið eruð að sauma fylgja með 
vélinni.  Slíkt sýnishorn segir oft mörgun sinnum meira en fjöldi orða.  

 Notið eingöngu ”original” HUSQVARNA VIKING® hluti
Ábyrgðin á vélinni gæti fallið niður ef  notaðir eru utanaðkomandi hlutir eða fylgihlutir sem ekki eru frá HUSQVARNA 
VIKING.®. 



10:5

Umhirða og viðhald

Atriðaskrá
2-vídda / 3-vídda víxlskoðun ..................... 7:2, 7:10, 8:2, 8:8

A

Aðalrofi  ........................................................................... 1:6, 2:2
Aðgerðarhnappar ...................................................... 3:13, 8:10
Afrita ....................................... 5:2, 5:4, 7:2,, 7:5, 7:12, 9:2, 9:6

Afrita saum eða staf  ................................................................. 5:4
Afrita skrá eða möppu ............................................................. 9:6

Afturábak hnappur ...................................................... 1:6, 3:15
Alátta saumar .......................................................................1:16
Aldamótasaumar.......................................................... 1:14, 3:3
Algeng tákn

OK og hætta við ..............................................................3:12. 9:2
Skrunsleði .........................................................................3:15, 8:2
Snertiaðgerðir ............................................................................ 7:4

Alhliða nál ............................................................................2:10
Alhliða saumfótur A .............................................................1:9
Alhliða verkfærið  .................................................1:8, 2:9, 4:17
ALT .......................................................................... 4:2, 4:7, 5:2
Applíkeringar saumar ................................................. 1:15, 3:3
Auka kefl ispinni  ..................................................... 2:4, 2:6, 2:8

B

Bakgrunnsefni ................................................................ 7:9, 8:7
Barnasaumar ................................................................ 1:15, 3:3
Blindföldun .................................................................. 4:4, 4:14
Blindsaumsfótur D ...............................................................1:9
Botnplatan ..............................................................................1:6
Breyta stærð ............................................................ 7:2, 7:7, 7:8
Bútasaumar .............................................................................4:4
Bútasaumsfótur P ................................................................1:10
Byrjað að sauma út..........................................3:2, 4:2, 4:5, 7:2
Byrjað á byrjun saums .......................................1:6, 3:13, 8:10
Bæta inn/fjarlægja valkosti ..................................7:2, 7:9, 7:14
Bæta saum eða staf  í texta .................................................7:11

C

CD disklingadrif  ...................................................................9:4
Cyrillic stafróf  ......................................................................1:18

D

DESIGNER DIAMOND™ disklingur ...........................1:9
DESIGNER DIAMOND™ mynsturbók ................ 1:9, 6:3
Draga að bendli .....................................................................8:3
Draga að glugga ............................................ 7:2, 7:10, 8:2, 8:8
Draga að og frá  ZOOM ...................................... 7:2, 8:2, 8:8
Draga að /núverandi stað ....................................................8:2
Draga allt að  ....................................................5:4, 7:2, 8:2, 8:8
Draga í ramma / draga allt að .................... 7:2, 7:10, 8:2, 8:8

E

Efni ..........................................................................................4:2
ofi n efni ...................................................................................... 4:3
prjónuð efni ............................................................................... 4:3
teygjanleg efni  ........................................................................... 4:3

Efni valið  ...............................................................................4:3
Efnið spennt í ramma ...........................................................6:4
Einlitur útsaumur ..................................................................8:7
Einstakt nemakerfi  ...............................................2:9, 3:14, 4:9
Endurskíra skrá eða möppu ........................................ 9:2, 9:6
Eyða  ....................................4:21, 5:2, 7:2, 7:12, 7:13, 9:2, 9:6

eyða saum eða staf  ................................................................... 5:4
eyða síðasta viðfangsefni ......................................................... 7:6
eyða skrá eða möppu ........................................................9:6, 9:7
eyða staf  ................................................................................... 7:11
eyða vistuðum saum eða forriti .............................................. 5:5

F

Falda .............................................................................. 4:4, 4:14
Falda gallabuxur...................................................................4:14
Fara á spor ..............................................................................8:9
Fara í horn ..............................................................................8:3
Fara upp um eina möppu ............................................. 9:2, 9:5
Filtskífur  ..........................................................1:8, 2:6, 2:7, 2:8
FIX .......................................................................1:6, 3:14, 8:10
FIX Auto ..............................................................................1:18
Fjögurra átta saumar ...........................................................1:17
Fjöldi spora í litablokk  ................................................. 8:2, 8:9
Fjöldi spora í mynstri .................................................... 8:2, 8:9
Flatur málmtvinni ..................................................................2:7
Flokka litablokkir  ......................................................... 8:2, 8:7
Flokka tvinnaliti .....................................................................8:7
Flokkur / undirfl okkur .............................................. 7:2, 7:14
Flytjarinn tekinn úr sambandi  ............................................2:9
Forma sauma .........................................................................7:5
Forrita í sauma-aðgerð .........................................................5:3
Forrita í útsaums-aðgerð ......................................................5:3
Forrita útsaums-stafaröð ....................................................7:11
Forrita saumaröð ...................................................................5:2
Fótmótstaðan .......................................................... 1:6, 1:9, 2:2
Framlengd verkrein ...............................................................3:3
Fríarmurinn .................................................................... 1:7, 2:2
Fríhendis saumur  .......................................................... 2:9, 3:8
Fylgihlutir ...............................................................................1:8
Færa í ramma ............................................................... 7:2, 7:12
Færa ramma ................................................................... 8:2, 8:6
Færa skrá eða möppu ...........................................................9:6
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G

Gallabuxnanálar  ..................................................................2:10
Gamlir saumar ............................................................. 1:16, 3:3
Gandálfur (Wizard) fyrir staðsetningu  ..............................8:4
Gangtrufl anir og ráð við þeim ..........................................10:3
Gengið frá að saum loknum ................................................2:2
Geymslustaða útsaumstækis ....................6:3, 7:2,m 7:12, 8:6
Gormafótur ............................................................................3:8

H

Hak á þræðara ........................................................................2:5
Halda fyrir skjápenna ............................................................1:6
Handavinnusaumar ..................................................... 1:17, 3:3
Handvirkt hnappagat ..........................................................4:16
Hanna nýja möppu ....................................................... 9:2, 9:6
Hirigana stafróf  ...................................................................1:18
Hlaða inn leturgerð ...............................................................7:3
Hlaða inn leturgerð frá öðrum stað  ..................................4:5
Hlaða inn mynstur ................................................................7:3
Hlaða inn saum ......................................................................7:3
Hljóð endurtekning ..................................................... 3:6, 3:10
Hnappagatafótur með nema  ............................................4:16
Hnappagöt  ................................................. 1:14, 3:3, 4:4, 4:15
Hnappagöt m/fæti m/nema ..................................... 1:9, 4:15
Horna athugun ....................................................... 8:2, 8:3, 8:8
Hólf  fyrir fylgihluti útsaumstækis ............................... 6:2, 6:4
Hólf  fyrir fylgihluti vélarinnar ..................................... 1:7, 2:3
Hraði + og - ........................................................1:6, 3:13, 8:10
Hraðhjálp ...........................................3:2, 4:2, 4:5, 5:2, 8:2, 9:2
Hrað leiðbeiningar ................................................................1:9
Hreinsun á vél ......................................................................10:2
Hugbúnaður settur upp ......................................................2:13
Hægri jöfnun ..........................................................................7:5
Hætta við (cancel) ...............................................................3:12
Hætta við vistun ....................................................................5:5

I

Innbyggð mynstur .................................................................6:2
Innbyggður þræðari ...................................................... 1:7, 2:5

J

Jaðarfótur J ...........................................................................1:10
Jaðarstýring ............................................................................1:8
Jafnt millibil  ...........................................................................7:5
Jafnvægi í saumum ................................................................4:8

K

Kasta jaðra  .................................................................. 4:4, 4:11
Kefl ispinnar ............................................................................2:4
Kerfi ð upptekið ........................................................... 4:23, 9:8
Klemmur fyrir útsaumsramma .................................... 9:2, 9:6
Klippa (Cut) .........................................................................2:11
Klippistaða fyrir útsaumsramma ................................ 8:6,8:12
Kvörðun .................................................................................6:3

L

Lárétt forskoðun ...................................................................5:2
Láréttur kefl ispinni ........................................................ 2:5, 2:6
Leður .......................................................................................4:3
Leiðbeiningar um uppfærslu..............................................2:14
Leturgerðir ..................................................................................

blokk stafi r ............................................................................... 1:18
brush line stafi r ....................................................................... 1:18
cyrillic stafróf  .......................................................................... 1:18
hástafi r ........................................................................................ 5:2
lágstafi r ....................................................................................... 5:2
skrifstafi r .................................................................................. 1:18
útlínu blokkstafi r ..................................................................... 1:18
velja leturgerð ............................................................................ 3:4

Litir
fl okka liti .................................................................................... 8:7
litaaðgerðir ..........................................................................8:2, 8:7
litablokk ...................................................................................... 8:2
sameining lita  ............................................................................ 8:7
undirbúa liti .........................................................................7:2, 7:9

Litur á bakgrunni........................................................... 7:9, 8:7
Líma (PASTE)  .............................................................. 9:2, 9:6
Ljós ..........................................................................................2:2
Ljós fyrir afturábak saum .....................................................1:6
Lok yfi r vél  ............................................................. 1:6, 1:9, 2:2
Læsa skjá  ..............................................................................3:11

M

Málband ..................................................................................1:6
Málmtvinni  ............................................................................2:7
Merkt mynstur  ....................................................................7:14
Miðju staðsetning  ......................................................... 8:3, 8:6
Minni vélarinnar  ...................................................................9:3
Mín mynstur ............................................................ 9:2, 9:3, 9:4
Mínar leturgerðir ........................................................... 9:2, 9:3
Mínar skrár .............................................................. 5:5, 9:2, 9:3
Mínar upplýsingar  ..............................................................3:12
Mínir rammar ................................................................. 7:2, 7:5
Mínir saumar .................................................................. 3:4, 4:6
Mjókkandi / breikkandi saumar (Tapering) ....................4:22
Mús ................................................................................ 2:12, 3:2
Mynstur .................................................................................7:13
Mynsturformun ............................................................. 7:2, 7:5
Mynsturstaðsetning  ............................................... 8:2, 8:3, 8:5
Mælistika fyrir tölur ...............................................................1:6

N

Nafn á eiganda vélarinnar  ...................................................3:9
Nafn á valinni skrá  ...............................................................9:2
Nafn á valmynd .....................................................................4:2
Nálar .......................................................................1:9, 2:10, 4:2
Nálin uppi / niðri  ..............................................1:6, 3:13, 8:10
Núverandi sporstaða .............................................................8:6
Nytjasaumar ................................................................. 1:14, 3:3
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O

OK ................................................................................. 3:12, 9:2
ON/OFF ....................................................................... 1:6, 2:2
Opna möppu .................................................................. 9:2, 9:5

P

Pan= skotra ............................................................. 3:6, 7:2, 7:4
Pictogram saumar ....................................................... 1:14, 3:3

R

Ramma rennt á útsaumstækið  ............................................6:4
Rammaklemmur  ...................................................................1:8
Rammar .......................................................................... 1:8, 6:2
Ráðleggingar um saumfót ....................................................4:2
Rennilásafótur E ....................................................................1:9
Rúðufl ötur ..............................................................................7:9

S

Samskiptadisklingur fyrir vél .............................................2:12
Saumað ......................................................................... 4:4, 4:10
Saumað og jaðar kastaður um leið ............................ 4:4, 4:12
SAUMARÁÐGJAFI .............................................. 4:2, 4:3, 4:4
Saumatækni ...........................................................4:2, 4:4, 4:10
Saumfótur niður og í sveifl uhæð.............. 1:6, 3:14, 4:9, 8:10
Saumfæti lyft  og í aukalega hæð .........................................4:9
Saumfætur ..................................................... 1:7, 1:9, 2:9, 1:10
Saumur valinn ........................................................................4:2
Sérstakir saumar........................................................... 1:18, 3:4
Sjálfvirk klipping í stökksporum .......................... 3:7, 6:4, 6:6
Sjálfvirk fótlyfting  ................................................................3:8
Skeljasaumar ................................................................. 1:16, 3:3
Skipt um nál ...........................................................................2:9
Skipt um saumfót ..................................................................2:9
Skipt um tvinnalit ................................................................8:12
Skipta um saum eða bókstaf  ...............................................5:4
Skífur fyrir tvinnakefl i  ...................................1:8, 2:4, 2:6, 2:8
Skjá og ljósastillingar .................................................... 3:6, 311

kvörðun ...................................................................................... 6:3
læsing á skjá ............................................................................. 3:11
skjávari ...................................................................................... 3:11
stilling á díóðulýsingu ............................................................... 2:3
tungumál  ................................................................................... 3:9

Skjápenni  ...............................................................................1:8
Skjávari ..................................................................................3:11
Skoða lista ...............................................................................9:3
Skrautsaumar ................................................................ 1:16, 3:3
Skráarsnið ...............................................................................9:3
Skráarstjórn  .............................. 3:3, 3:5, 4:5, 5:2, 7:3, 9:2, 9:3
Skrár og möppur ........................................................... 1:6, 3:2
Skraut -”tapering” saumar ....................................... 1:18, 4:22
Skrunsleði ....................................................................... 4:2, 5:2
Smart vistun ............................................................ 3:9, 8,2, 8:8
Snert og haldið  ...................................................................3:15
Snertiaðgerðir ........................................................................7:4

Snúa mynstri............................................................ 7:2, 7:4, 8:4
Speglun ............................................4:2, 4:7, 5:2, 5:4, 7:2, 7:12
Spenna efni í ramma .............................................................6:4
Sporbreidd ............................................................... 4:2, 4:7, 5:2
Sporlengd ................................................................. 4:2, 4:7, 5:2
Sporþéttleiki ...........................................................................4:7
Spólað á spóluna ...................................................................2:7
Spólað á meðan saumað er ..................................................2:8
Spólað í gegn um nálina .......................................................2:7
Spólan sett í vélina ........................................................ 2:7, 2:8 
Spólan tóm  ................................................................ 4:23, 8:11
Spólusvæðið  ..........................................................................2:3
Sprettigluggar .......................................................................4:23
Sprettigluggar í skráarstjórn .................................................9:7
Sprettihnífur ...........................................................................1:8
Stafróf  ...................................................................................1:18
Start/Stop ............................................................1:6, 3:13, 8:10
Stilling á díóðuljósum ..........................................1:6, 2:3, 3:11
Stillingar á saumum ................................................ 3:6, 3:7, 5:4
Stillingar á vél ................................................................. 3:6, 3:9
Stingplatan fjarlægð og sett á ..................................... 1:6, 10:2
Stjórnfl ötur aðgerðir ...........................................................3:15 
Stjórnfl ötur miðjan  ..............................................................7:7
Stór skjámynd ............................................... 7:2, 7:10, 8:2, 8:7
Stækka mynstur ......................................................................7:7
Stöðugleikaefni ....................................................2:11, 4:2, 6:4, 

T

Tapering saumar ..................................................................4:22
Tenging við tölvu ................................................................2:13
Texti .......................................................................................3:12
Tungumál ................................................................................3:9
Teygjanleg efni .......................................................................4:3
Teygjanlegur faldur ..............................................................4:14
Teygjanlegur tvinni ................................................................2:7
Tískusaumar ................................................................. 1:17, 3:3
Tími eftir í litablokk ..............................................................8:2
Tími eftir í útsaumi ...............................................................8:8
Tvinnahnífur  ................................................ 1:6, 2:3, 2:8, 3:13
Tvinnaklippur .....................................................3:13, 4:9, 8:10
Tvinnaklippur - sjálfkrafa .....................................................3:7
Tvinnanet ...............................................................................1:8
Tvinnaspenna ........................................... 2:5, 2:6, 3:6, 4:8, 8:2
Tvíburanál 

velja tvíburanál .................................................................3:7, 4:23
þræða tvíburanál  ...................................................................... 2:6

Töluáfesting .........................................................................4:17
Tölustafi r ................................................................................5:2
Tölustærð................................................................................4:7
Tölvan (PC) .................................................................. 2:13, 9:4
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U

Undirvalmyndir .....................................................................4:5
Uppbygging á möppum .......................................................9:5
Uppleysanlegt stöðugleikaefni ...........................................2:11
Upplýsinga valmynd ................................ 3:3, 4:5, 5:2, 7:3, 9:3
Utanaðkomandi USB tæki ...................................................9:4
USB minnislykill ...................................................1:8, 2:12, 9:4
USB PC tölvukapall .................................................... 1:9, 2:12
USB tenglar .................................................................. 1:6, 2:12
Útsaumi lokið - hreinsa skjá  .............................................8:12
Útsaums-aðgerð .......................................................... 3:2, 3:14
Útsaums-aðgerð undirbúningur (edit) ......................  6:5, 7:2
Útsaums-aðgerð saumaskapur ..........3:13, 3:14, 6:5, 7:2, 8:2
Útsaumsfótur R ...................................................................1:10
Útsaumsfl ötur ........................................................................7:2
Útsaumsnál  ..........................................................................2:10
Útsaumsrammi - tenging ......................................................6:2
Útsaumsrammi -  yfi rlit ........................................................6:2
ÚTSAUMS RÁÐGJAFI ................................3:3, 3:5, 7:3, 9:3
Útsaumstvinni .............................................................. 1:9, 2:11
Útsaumstækið  ........................................................ 1:7, 6:2, 6:3

fjarlægt ........................................................................................ 1:7
hólf  fyrir fylgihluti .................................................................... 6:2
stilla fætur undir tækinu  ...................................................1:7, 6:3
tengt við vélina .......................................................................... 6:3
yfi rlit yfi r tækið  ..................................................................1:7, 6:2

Útsaumstækið fjarlægt ..........................................................6:3
Útsaumstækið tengt við vélina ............................................6:3

V

Val á ramma ...........................................................................3:9
Valaðgerðir ...........................................................................7:14
Valfl ötur .......................................................................... 4:2, 9:2
Valið mynstur .......................................................................7:14
Valmynd

leturgerð ................................................ 3:3, 3:4, 4:5, 5:2, 7:3, 9:3
mynstur ..........................................................3:3, 3:4, 6:5, 7:3, 9:3
saumafl okkar  ...............................................3:3, 4:5, 5:2, 7:3, 9:3
saumur valinn .....................................................................3:4, 4:5
SET  ......................... 2:3, 2:9, 3:3, 3:6, 4:5, 6:4, 7:3, 8:8, 9:3, 9:8
undirfl okkur sauma .................................................................. 3:3
upplýsingar ............................................................................... 3:12

Velja allt..................................................................7:2, 7:9, 7:13
Velja Equal .............................................................................7:9
Velja mynstur .........................................................................3:4
Velja eitt mynstur .................................................................7:14
Velja sauma ..................................................................... 3:4, 4:5
Verkrein ......................................................... 3:2, 3:3, 3:12, 4:5
Verkrein framlengd ...............................................................3:3
Vélin hreinsuð ......................................................................10:2
Vélin tekin upp  .....................................................................2:2
Vélin tengd við rafmagn ............................................... 1:6, 2:2
Viðvörunarljós .....................................................................3:11
Vinstri jöfnun ........................................................................7:5
Vinyl ........................................................................................4:3

Vista valkosti 
á autt svæði ................................................................................ 5:5
forrituðum saum í mínar skrár ......................................5:5, 7:10
í mín mynstur ............................................................................ 7:2
í mína sauma ......................................................4:2, 4:21, 5:2, 5:5
í mínar skrár  .............................................................................. 5:2

Windows Vista .....................................................................2:13
Windows XP ........................................................................2:14
Wing nálar  ...........................................................................2:10

Y

Yfi rlit yfi r vél .................................................................. 1:6, 1:7
Yfi rtvinninn  .............................................................. 4:23, 8:11

Þ

Þráðgjafi  ................................................................... 1:6, 2:5, 2:6
Þrýstingur á saumfót .............................................. 1:7, 3:6, 4:9
Þræðari fyrir nál ............................................................. 1:7, 2:5
Þræðari á tvíburanál  .............................................................3:6
Þræðing á vél  .........................................................................2:5
Þræðispor  .................................................................... 4:4, 4:13
Þræðispor í ramma ................................................................8:6

Ö

Öryggi fyrir sporbreidd .............................................. 3:7, 4:24
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We reserve the right to change the machine equipment 
and the assortment of  accessories without prior notice, or 
make modifi cations to the performance or design. Such 
modifi cations, however, will always be to the benefi t of  
the user and the product.
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Vinsamlegast athugið að þegar þessu tæki verður fargað, á 
að endurnýta hluti þess í samræmi við landslög um förgun 
rafmagns eða rafeindatækja sem eru í gildi í því landi sem 
tækinu verður fargað.  Ef  þið eruð í vafa, hafi ð þá samband 
við seljanda tækjanna í því landi sem þið eruð.

 Eign á hugverki
Einkaleyfi  sem vernda þessa vél eru skráð á miða sem er undir saumavélinni .

VIKING, DESIGNER, DESIGNER DIAMOND, 4D, SEWING ADVISOR, 
EMBROIDERY ADVISOR, E LIGHT, KEEPING THE WORLD SEWING 
og EXCLUSIVE SENSOR SYSTEM & DESIGN eru vörumerki KSIN 
Luxemborg II, S.ar.l. 

HUSQVARNA og “merkið H með kórónu” eru vörumerki Husqvarna AB.

Öll vörumerkin eru notuð samkvæmt leyfi  af  VSM Group AB.

4D™ Embroidery Machine samskipta disklingur
(Fyrir einkatölvur.  Sjá bls. 2:13)



VSM Group AB • SE-561 84 Huskvarna, Sweden,  www.husqvarnaviking.com
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